

JEGYZŐKÖNYV

amely készült 2024. április 30. napján a Magyar Szörf Szövetség székhelyén (1065 Budapest, Podmaniczky utca 12.) 9:30 órakor megtartott elnökségi ülésről.

Jelen vannak:

Szalay Balázs, elnök

György László, alelnök

Kosztai Gábor, elnökségi tag

Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag

Morvai Adrienn, elnökségi tag (online)

Pártos György, elnökségi tag (online)

dr. Nagy Gyula, FB elnök

Utassy Loránd, szövetségi kapitány

Felleg Bernadett, főtitkár

Szalay Balázs elnök közli, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül. Javasolja, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Felleg Bernadettet, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Szalay Balázst és Utassy Lorándot válasszák meg.

24/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 4 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – megválasztja jegyzőkönyvvezetőnek Felleg Bernadettet, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Szalay Balázst és Utassy Lorándot.

A két online csatlakozó elnökségi tag is bekapcsolódik.

A főtitkár ismerteti az előzetesen egyeztetett napirend tervezetet, és kéri annak elfogadását.

25/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – elfogadja a napirendet az alábbiak szerint:

1. A Szövetség 2023. évi költségvetéséről szóló beszámolójának (mérleg, eredménykimutatás és közhasznúsági jelentés) elfogadása
2. A szövetségi kapitány beszámolója a Last Chance Regattáig terjedő időszakról
3. Alapszabály-módosítási javaslat
4. Válogatott finanszírozási rendszer áttekintése és módosítása (Cagliari IQ Foil EB, Athén Techno EB)
5. Edzői díjak rendszere
6. A Szövetség 2024. évi szakmai tervének és költségvetésének az elfogadása
7. Döntés a BRAVO 6 motorcsónak használati jogára kiírt pályázatról
8. Egyebek

1. A Szövetség 2023. évi költségvetéséről szóló beszámolójának (mérleg, eredménykimutatás és közhasznúsági jelentés) elfogadása

Az Elnökség megkapta a pénzügyi beszámoló dokumentációját, illetve a 2023. évi költségvetés részletes teljesítését.

Felleg B.: A hivatalos beszámoló szerinti pénzügyi eredmény 409e Ft, ettől eltér a feladatok szerinti költségvetési táblázatban megjelenített tartalék, amit áthoztunk 2024-re. Ennek oka az is, hogy a korábbi eredményt tovább halmoztuk, tehát a 10 milliós induló alapunk 2023-ra is része a 12,7 milliós eredményünknek, másrészt a 409e forintos hivatalos számviteli eredmény azért ilyen kevés, mert a felhalmozási célú kiadásaink áthúzódnak a következő évekre a bevételek elszámolásánál is. Még az a veszély is fenyegetett, hogy a sok elhatárolás miatt negatív lesz az eredmény, de végül plusz lett.

dr. Nagy Gyula: a Felügyelő Bizottság javasolja a 2024. évre vonatkozó beszámoló elfogadását.

26/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – elfogadja a Magyar Szörf Szövetség 2023. évi pénzügyi és költségvetési beszámolóját, és javasolja azt a Közgyűlés elé terjeszteni.

2. A szövetségi kapitány beszámolója a Last Chance Regattáig terjedő időszakról

Utassy Loránd prezentáció kivetítésével tartja meg beszámolóját.

Az olimpiai kvótaszerzést befolyásoló tények és tényezők: új olimpiai felszerelések, 3 éves felkészülés 2021-24, kevesebb megszerezhető kvóta, több nemzet, limitált anyagi lehetőségek, nem volt professzionális felkészülés 2 évig, 2023 elején Cholnoky Sára visszavonult. Egyértelmű volt, hogy minimális esély van a kvótaszerzésre. A férfiaknál nagyobb a konkurencia és a színvonal.

Kvalifikációs rendszer nehézségei: az emerging ill. developing nation kategóriákból elénk kerültek alapvetően hátrébb sorolt nemzetek az olimpiai részvétel tekintetében.

2022. végétől lettek jobb pénzügyi lehetőségek. Farrah Hall edző bevonása a fiúk felkészülésébe. Bors Máté egyéni felkészülés kiköltözéssel Lanzarote-ra, önállóan készült. Az egyesületi kötődés nélküli edző bevonása pozitív volt.

A COVID idején a felszerelés ellátás akadozott.

Sportpolitika, diplomácia: a kis nemzetek számára pozitívabb közeg alakult ki a nemzetközi osztályok döntéshozatali rendszerében. A vitorla méretek (női, utánpótlás) 2028-ra lejjebb lettek víve, ami a kvótaszerzés tekintetében kedvező számunkra, többen tudnak versenyben lenni.

A technika szerepe lett a legfontosabb, felszerelés kiválasztás, szoftverek, mérnökök, tesztelés. Későn jutottunk el erre a szintre. A FASTRRR cég bevonásából mi is sokat tudtunk hasznosítani.

Pszichológust jó lenne találni, aki a csapattal tud dolgozni.

Bors Máté, Kossovics Máté, Sánta Bence számára a végére állt össze minden a profi felkészüléshez. Simon Hanna sérülése után nem sokat tudott teljes értékű edzést végezni, Szentiványi Sára Andy Brown-nal készült, aki rengeteget segített nem csak Sárának, hanem másoknak is.

LCR: várakozásoknak megfelelő szél volt összességében. Bors Máté ebben a szélben nem tudott eredményes lenni, illetve a túledzettség állapotában érkezett meg Hyeres-be. Sánta Bence és Kossovics Máté szereplése összességében pozitívnak tekinthető. Simon Hanna fokozatosan javuló versenyzést mutatott. Szentiványi Sára sebessége nagyon jó, de technikailag és fejben javulnia kellene.

Nagy változások szükségesek a jövőben. 4-8 éves ciklusokra kellene tervezni, komplex program, külföldi bázisú felkészülés (pl. Cadizban) szükséges, külföldi edzők bevonása, magyar edzők képzése külföldi szakemberek bevonásával.

Pártos Gy.: a nemzetek sorrendjében elfoglalt helyünk romlása mire vezethető vissza?

Utassy L.: egyre több nemzet konkurált, a mezőny egyre szorosabb lett, a VB részvételünkre nem felkészülten került sor, hiszen Hyeres-re fókuszáltunk.

27/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja a szövetségi kapitány beszámolóját, és javasolja azt a Közgyűlés elé terjeszteni.

3. Alapszabály-módosítási javaslat

Felleg B.: A 10/2024. (03.13.) Elnökségi határozat alapján elkészítettem az Alapszabály módosítására vonatkozó, közgyűlésre javasolt előterjesztést abban a formában, hogy valamennyi tisztségviselő mandátuma az olimpia játékok megrendezése évének október 31-éig tartson. A dokumentumot az Elnökség előzetesen megkapta, sárgával kiemelve a módosított elemeket.

Módosításra szorulhat továbbá a nemzetközi szövetségi tagságokat bemutató rész, amennyiben a közgyűlés kétharmados döntéssel úgy határoz, hogy a szövetség belép egy nemzetközi wingfoil szervezetbe.

Továbbá még egy pontosítás szükséges a közgyűlési szavazatok számát meghatározó résznél, ami egyértelművé teszi, hogy az egyesületi rangsorban szereplő sportszervezet a pontszerzést jelenti. Javaslat:

"A tagok 1 szavazatán felül az előző, lezárt versenyévad hivatalos egyesületi eredményességi rangsora alapján:

- a rangsor 1-3. helyezett sportszervezetei további 2,

- *a rangsorban szereplő, **pontot szerző** minden további sportszervezet további 1 szavazattal rendelkezik."*

28/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – elfogadja az Alapszabály módosítás előterjesztés szerinti változatát, és javasolja azt a Közgyűlés elé terjeszteni.

4. Válogatott finanszírozási rendszer áttekintése és módosítása (Cagliari IQ Foil EB, Athén Techno EB)

Szalay B.: javasolja, hogy csak nevezési díjat finanszírozzon a szövetség a Cagliari-ban megrendezendő felnőtt IQ Foil EB-re, hiszen most az utánpótlásra kell koncentrálni.

A Silvaplana-n megrendezésre kerülő U23 VB-n pedig a nevezési díjat és a szállást fizesse a szövetség.

29/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – úgy határoz, hogy a válogatott finanszírozási rendszertől eltérően idén a Cagliari-ban megrendezendő felnőtt IQ Foil Európa-bajnokságon induló versenyzők részére csak a nevezési díjat, a Silvaplana-n megrendezésre kerülő U23 Világbajnokságon résztvevő versenyzők részére pedig a nevezési díjat és a szállást finanszírozza a szövetség.

5. Edzői díjak rendszere

Szalay B.: alapvetően a 120 eurós napidíj az elfogadott összeg, de a versenyzők számától függően kellene a szövetség által finanszírozott edzők számát meghatározni, esetleg valamilyen sávós rendszert kidolgozni. Megoldás lehet az is, ha minden útnál 1 edzőt fizet a szövetség, a további edzők költségét a versenyzők viselik hiszen sok esetben önköltséges versenyzők is csatlakoznak a csapatokhoz.

Mivel ez összetett kérdés, a szükséges edzők száma sok tényezőtől függ, illetve a Nevelő Edző Programban résztvevő szakembereket is érinti, az Elnökség abban maradt, hogy erre egy rendszert kell kidolgozni.

30/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – úgy határoz, hogy az Edzőbizottság dolgozza ki az edzői díjak finanszírozásának rendszerét, beleértve a Nevelő Edző Programban érintett edzők szövetségi feladatokba történő integrálását is. Határidő: 2024. május 20.

6. A Szövetség 2024. évi szakmai tervének és költségvetésének az elfogadása

Az Elnökség megkapta a 2024. évi költségvetés munkaanyagát, melyben nem volt még benne összeggel az U23 VB.

Néhány rész még bizonytalan volt, ezeket az Elnökség megtárgyalta.

31/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal – tartózkodás, ellenszavazat nélkül – elfogadja a Magyar Szörf Szövetség 2024. évi szakmai tervét és költségvetését az egyeztetettek szerint, és javasolja azt a Közgyűlés elé terjeszteni.

Körtvélyesi Miklós távozik.

7. Döntés a BRAVO 6 motorcsónak használati jogára kiírt pályázatról

A Magyar Szörf Szövetség a 17/2024. (03.25.) és 22/2024. (04.10.) sz. Elnökségi határozatok szerint pályázatot írt ki a tulajdonában álló BRAVO 6 motorcsónak használatára.

A határidőig egyetlen pályázat érkezett, a Spartacus Vitorlás Egylettől. A pályázat mindenben megfelel a kiírásban szereplő feltételeknek.

31/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy a pályázat szerint a BRAVO 6 motorcsónakot és a hozzá tartozó utánfutót a Spartacus Vitorlás Egyletnek helyezi ki használatra. A 2028. október 31-ig történő kihelyezésre vonatkozó szerződéskötés határideje: 2024. május 10., felelős: Felleg Bernadett

8. Egyebek

Techno VB magyar versenyzők nevezési díj támogatása

A magyar versenyzők hazai rendezésű Techno Világbajnokságon történő részvételének elősegítése érdekében szükséges egy koncepció megfogalmazása az esetleges támogatási rendszerről.

A nevezési díjakat a nemzetközi szövetség (IWA) gyűjti, annak 50%-át utalja át utólagosan az MSzSz-nek. Lehetőség van arra, hogy a magyar versenyzőknek kedvezményt biztosítsunk, illetve ezeket a nevezési díjakat összegyűjtsük, és utólag számoljuk el az IWA-val.

32/2024. (04.30.) Elnökségi határozat: Az Elnökség – a magyar versenyzők Techno Világbajnokságon történő részvételének elősegítése érdekében – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi támogatási rendszerről határoz:

1. A válogatottak versenyzőknek 100% nevezési támogatás jár a válogatott finanszírozási rendszer szerint.
2. A szövetség minden egyéb magyar versenyző nevezését a nevezési díj 50%-a erejéig támogatja. A nevezési díjakat a magyar versenyzőknek nem szükséges online kifizetni, hanem az 50%-os részt a Magyar Szörf Szövetség felé szükséges rendezni.
3. A szövetség a világbajnoki kategóriákban elért eredmények alapján a magyar versenyzőknek az alábbi keretösszeget ajánlja fel felszerelés-támogatás formájában, utólagosan:
 1. hely: 300.000 Ft
 2. hely: 200.000 Ft
 3. hely: 100.000 Ft

Kihelyezett Techno deszkák áttekintése

Az Elnökség kéri a főtitkárt és a szövetségi kapitányt, hogy az egyesületeknél kinn lévő techno deszkák kihasználtságát vizsgálja meg, és a használatban jelenleg nem lévő deszkákat adott esetben kérjük vissza, hogy azokat más egyesületek versenyzői használhassák.

Ülés bezárva: 11:50 perckor

Kelt: Budapest, 2024. április 30.



.....
Szalay Balázs
a jegyzőkönyv hitelesítője



.....
Utassy Loránd
a jegyzőkönyv hitelesítője



.....
Felleg Bernadett
a jegyzőkönyv vezetője